

# 淮南日报

## 综合新闻

HUAI NAN RI BAO

淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006  
网址:Http://www.huainanet.com

2024年7月31日 星期三

甲辰年六月廿六

总第15392期 今日8版

A1



交通银行 淮南分行  
BANK OF COMMUNICATIONS HUAI NAN BRANCH

### 支付宝 加油满减

# 实付满200元 减30元

#### 活动细则

活动时间: 2024年7月1日至2024年12月31日  
活动对象: 交通银行信用卡持卡人  
活动内容: 活动期间, 客户在淮南地区中石油和中石化指定加油站出示支付宝付款(绑定交通信用卡)付款, 有机会享受实付满200元立减30元优惠。同一客户每月限享1次, 每月投放1300个优惠名额。名额有限, 先到先得。(中石化站点需用收银台固定POS扫码付款)  
温馨提示: 活动详情请关注淮南分行(地址: 淮南市田家庵区朝阳中路95号), 咨询电话: 15395468215, 0554-650121(工作日8:30-12:00, 14:00-17:30)。具体活动门店及详情查看买单吧APP-惠生活-本地特色。

## 高质量党建引领物业行业高质量发展

### ——市物业管理协会积极探索行业协会发展新路径

本报通讯员 路亚琨 本报记者 鲁松

**在** 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 贯彻新发展理念 推动高质量发展

近年来, 市物业管理协会始终坚持把党的领导贯穿协会发展全过程, 持续提升党建工作质效, 充分发挥行业协会优势, 主动承担社会责任, 找准服务行业发展切入点, 以高质量党建引领物业行业高质量发展, 走出了一条行业协会党建与行业发展互促共赢的新路子。

#### 强化党建引领, 夯实思想根基

市物协党支部时刻以“先进党支部”标准要求抓好党建工作, 全面贯彻党的二十大精神, 巩固拓展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果。认真传达学习贯彻党中央文件精神, 组织召开党纪学习教育动员部署会, 先后集中学习5次、专题研讨2次、支部书记专题纪律党课1次、集中观看警示教育片1次, 努力推动党纪学习教育走深走实。

结合党纪学习教育开展形式多样的主题党日活动, 今年上半年, 组织会员单位广大党员开展“依法治企和合规管理”、春节“送温暖”走访慰问、“情

暖妇女节‘救’在你身边”急救知识和救援培训、2024年春季住宅小区绿化养护技能公益培训等活动, 进一步发挥党建引领作用, 凝聚行业共识。

#### 聚焦主责主业, 提升职业技能

积极做好2023年全省物业管理行业发展情况调研相关工作, 获得安徽省物业管理协会高度评价; 牵头走访国企、民企、淮南本土以及进淮企业等具有代表性的会员单位, 深入解剖析我市物业服务行业发展现状及面临的困难, 研究物业服务行业发展措施, 为政府决策提供政策建议、推动行业进步提供数据、智力支撑; 召开淮南市物业管理协会第六届第二次会员代表大会暨第六届理事会第二次全体会议, 对10家优秀会员单位、10名优秀通讯员进行表彰。

与此同时, 联合省物业管理协会举办2024年上半年物业管理师(三级)职业技能等级认定工作, 43人一次通过, 通过率达84%; 开展线上教育培训6次, 先后开展爱国卫生运动月、物业管理行业应急能力、白蚁科学防治、推进垃圾分类提质增效、住宅小区消防安全管理工作等主题培训, 均取得良好成效; 2024年以来, 协会开展各类活动22次, 共计186家物业企业, 3000余名物业参与其中。

#### 立足作用发挥, 当好参谋助手

充分发挥政企沟通作用, 找准协会作用发挥切入点, 在立法咨询、政策制定、诉求回应、纠纷调处、信访回复和优化营商环境等方面出力献策, 不断拓展协会作用发挥的领域。

受市住建局委托, 开展城区餐饮业油烟污染专项整治、快递车辆进小区、电梯安全隐患专项整治等专题调研13次。通过研究、讨论、汇总, 分别向市住建局和省住建厅反馈85条修改意见; 参与编制市住建局关于《承接全市各县区物业服务行业服务质量测评工作》的调研报告, 为决策部门提供参考, 为物业管理参与各方提供借鉴, 促进本市物业行业健康稳定可持续发展。

发挥化解矛盾“第一道防线”职能, 今年以来投诉回访复满意率达98%。积极反映企业痛点诉求, 为优化政商、营商环境作出努力。同时, 该协会还将宣传工作作为提升行业形象的有效载体, 努力通过引导正确的舆论导向, 为物业行业及会员企业营造良好的发展氛围, 努力通过引导正确的舆论导向, 为物业行业及会员企业营造良好的发展氛围。今年以来, 通过各类媒介共计发表宣传报道187篇。

## 拼搏让生命绽放光芒

本报记者 周莹莹

### 助残 爱残 惠残

金色的桂冠, 属于胜利者, 更属于拼搏者。在近日举行的2024年安徽残疾人田径锦标赛暨后备人才选拔赛上, 来自淮南的廖雨婷、陈慕贤、杜先成、尹可松、王曼、王畅6名残疾人运动员迎来了绽放时刻, 在他们的共同努力下, 为淮南代表团赢得了一金五银四铜的历史参赛最好成绩。在赛场上, 他们有鲜花、有掌声, 有不甘亦有泪水, 但每一场的奋力拼搏, 都充分展现了淮南残疾人的精神风貌和热爱、进取、顽强、不屈的进取精神。

#### 因为热爱所以坚持

“那一刻是我生命中值得铭记的一刻。”回忆起几天前夺得金牌的场景, 廖雨婷的脸上浮现出喜悦的表情。作为一名即将升入高二的在校生, 能从紧张的学习中抽出时间来训练和比赛, 对她来说实属不易。当记者问道, 如何协调训练和学习的时间分配时, 廖雨婷说: “其实我很享受和大家一起集中训练的半个月时间, 因为那是在紧张学习之后最有效的放松时间。”

原来是因为热爱! 从2018年11岁第一次参加比赛, 懵懵懂懂毫无比赛经验, 却取得了跳远项目的银牌, 廖雨婷身上的运动天赋和拼搏精神给市残联工作人员留下了深刻的印象。虽然平时并没有接受专业且系统的运动训练, 但是既然决定再次参加比赛, 廖雨婷还是克服困难, 认真备赛, 并最终取得了女子T13(视力组)200米金牌, 也是本次淮南代表团的唯一一块金牌。

#### 生命因拼搏而绽放

小将陈慕贤今年14岁, 也是队里最小的一名运动员。教练告诉记者, 刚开始训练的时候, 小陈缺乏自信, 每天就是埋头苦练, 话很少, 总是一副心事重重的样子。教练看在眼里, 急在心里, 只能利用训练结束后的短暂时间多跟他聊天, 鼓励他相信自己的能力, 只要

付出努力, 就会有收获。小陈告诉记者: “因为第一次参赛, 心里紧张, 怕状态发挥不好辜负大家的期望。”

功夫不负有心人! 第一次参赛的小陈获得了男子T37(肢体组)200米、400米两枚银牌, 实属不易。获得奖牌后, 腼腆的小陈终于露出了自信且阳光的笑容。大家都说, 比赛回来后, 小陈像变了一个人似的, 成了一个阳光开朗大男孩。

“为了比赛, 我已经很努力了, 如果还能参加下一次的省运会, 我一定能拿金牌!” 小陈希望还有机会证明自己。“教练说过, 在一次次失败中找到成功, 不管做什么都要全力以赴, 要拼才会赢。”

#### 用汗水和泪水铸就荣誉

方程是本次田径赛的一名教练员兼领跑员, 作为第一次参加残疾人比赛的教练员, 方程感触很深。他告诉记者: “作为领跑员, 集训时, 跟盲人运动员一起生活、训练, 就是为了不断磨合, 在奔跑中增强步调一致、同频共振的默契度与一体感, 这一过程充满努力与汗水。”

“教练说, 在一次次失败中找到成功, 不管做什么都要全力以赴, 要拼才会赢。”

李辉是淮南特校的一名老师, 也是本次田径赛的教练之一, 长期对残疾学生的教学和训练中, 李辉有着自己对残疾人体育事业的理解和认识, 他告诉记者, 对残疾人来说, 体育的价值和意义远不止比赛成绩本身, 更是残疾人增强体质、康复身心、参与社会、实现全面发展的有效途径。他希望社会上能有更多的、有运动能力的残疾人加入到他们的队伍中来, 追逐梦想, 实现自我价值, 共同奏响生命最强音。

## 凤台县最美拥军人物工作室牌匾被中国人民革命军事博物馆收藏

### 创建全国双拥模范城

本报讯 近日, 凤台县最美拥军人物工作室牌匾被中国人民革命军事博物馆收藏, 这是全国首个被国家军事博物馆收藏的最美拥军人物工作室牌匾。

用最美拥军人物冠名工作室, 是凤台县充分发挥拥军先进典型引领作用, 提高拥军创新活力的重要举措。凤台县最美拥军人物工作室配有专用会议室一个、专用教室两间、军事训练基地一个, 设置400米军事越野赛道、激光仿真枪对抗场等地, 长期对外开放。该工作室将国防知识教育贯穿于

#### 激发学习活力

活动全过程, 针对学生系统化开展半军事化习惯养成教育、国防知识教育、军事教育及军事训练活动等。

近年来, 凤台县紧跟新时代双拥事业发展方向, 双拥工作根基愈加牢固, 从2009年起连续四届获得“全省双拥模范县”荣誉称号。该县精心打造了双拥主题公园、双拥大道、双拥示范街区、双拥公交、双拥特色学校、拥军医院、拥军警亭等双拥“元素矩阵”; 先后签约挂牌229家拥军驿站、企业、门店, 形成优惠待清军600余条; 坚持每月一主题, 精心筹划举办各层次、各类型双拥主题活动, 军政军民“同呼吸、共命运、心连心”的喜人局面正在形成。

以镇纪委书记带队的督查组通过实地走访、查阅会议记录、台账资料、交流谈话等方式, 对辖区内各党组织党纪学习教育开展情况进行了全面检查。在督查过程中, 督查组提出了有针对性的整改意见, 要求各党组织书记提高政治站位, 加强组织领导, 对照上级学习要求, 组织好各类学习活动, 确保党纪学习教育扎实开展。

督查组要求, 各村党支部书记要切实履行第一责任人责任, 加强宣传引导, 始终保持良好的学习氛围, 将党纪学习教育与日常工作紧密结合, 不断提升工作质量和服务水平。各党支部要充

#### 提高发展动力

分利用有利时间, 组织召开党员大会, 逐段逐句学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》, 切实做到学懂、弄通、严守, 把纪律建设摆在更加突出位置; 各机关党组织要根据本单位实际, 结合主题党日活动, 开展多样化、针对性的学习活动。各党支部通过对流动党员开展线上送学、对行动不便党员开展上门送学等方式, 全面提高学习参与率。各党支部及其支委成员要率先垂范, 勇当党纪学习教育的排头兵, 坚持对标对表, 严守党纪, 真正做到守纪、知纪、明纪、守纪, 把遵规守纪刻印在心, 树立正确的权力观、政绩观、事业观, 始终做到忠诚干净担当, 把党纪学习教育激发的活力转化为推动大兴镇高质量发展的动力。(本报通讯员 杨志娟 本报记者 付莉荣)

## 助推民营企业高质量发展

7月29日, 位于凤台县电子智能制造产业园安徽坤泰车辆动力科技有限公司车间内, 工人正在赶制新能源汽车专用混合动力变速器订单。近年来, 凤台县不断优化营商环境, 为民营企业精心定制更贴心、便捷、高效的涉企服务, 帮助企业深挖潜力、激发活力, 助推民营经济高质量发展。

本报记者 倪军 摄



## 在建项目“五比五看”专项评比打造品质工程

为深入贯彻落实市委、市政府关于加快交通项目建设决策部署, 按照“前期项目抓深入、新建项目早开工、在建项目出形象、完工项目圈句号”的总体要求, 淮南交控集团深入开展在建项目“五比五看”专项评比活动, 全力促进在建项目提速、提质、提效。

该集团牢牢把握当前交通项目建

设有利时机, 持续深入开展在建项目“五比五看”评价, 即比进度、看形象; 比质量、看数据; 比安全、看现场; 比环保、看环境; 比效益、看执行力, 全力破解工程建设中的困难和问题, 加速推进项目建设, 确保项目建设进度、项目形象得到明显提升。

据了解, 淮南交控集团成立由纪

监察室、工程管理部、质量安全部、项目办相关人员组成的“五比五看”评比组, 按照集中检查和日常检查相结合方式, 对施工单位涉及的五大类37小项评比内容进行考核打分, 对监理单位涉及的五大类23小项评比内容进行考核打分。淮南交控集团强化结果运用, 将考核情况纳入年度项目建设工作考评和

集团公司对施工单位的信用评价管理。对工作成绩突出的单位予以通报表扬及一定的经济奖励; 对工作开展不利的单位, 进行通报批评, 约谈及一定的经济处罚。目前, 已对综合考评得分倒数的两家施工单位分别给予经济处罚, 处罚款作为综合考评得分前两名奖励。(本报记者 张鹏)